

● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA

Program KD Španski borci

● **Sobota, 25. 10. ob 16. uri**
SOBOTNO POPOLDNE ZA OTROKE
»Trdoglavček«. Gostuje LG J. Pengov iz Ljubljane



● **Torek, 28. 10. ob 19.30**
Koncert GREENTOWN JAZZ BAND z gostjo Nado KNEŽEVIČ (Fotografija)

● **Sobota, 8. 11. ob 16. uri**
SOBOTNO POPOLDNE ZA OTROKE
»Čarobna dežela« — Nastopa in čara Miran Čanak

● **Ponedeljek, 10. 11. ob 19. uri**
Koncert GODALNEGA KVARTETA SLOVENSKE FILHARMONIJE
po koncertu bo otvoritev razstave fotografij J. VLRANTA

● VESTI IZ KULTURE

● Ljubitelstvo v občini iz leta v leto narašča

Kulturnoumetniška društva in skupine so v mesecu septembru ponovno oživela ter si zastavila cilje in naloge za prihodnjo kulturno sezono. Čeprav problemov ob delovanju na ljubiteljskem kulturnem področju nikoli ne zmanjka, člani naših kulturnoumetniških društev in skupin s svojim delom iz sezone v sezono dokazujejo, da so še kako pomemben dejavnik v družbenopolitičnem in družbenem življenju današnje stvarnosti.

Kljub skromnim finančnim sredstvom ter marsikje prostorski stiski in kadrovskim težavam ljubitelstvo v naši občini iz leta v leto narašča. Poleg že utečenih področij delovanja (gledališkega, glasbenega in likovnega) je v zadnjih nekaj letih zaživela v okviru ZKO tudi plesna, lutkovna in literarna dejavnost.

Tako trenutno deluje pri ZKO osem strokovnih odborov za različna področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti, vključena pa so tudi šolska kulturna društva (odbor za gledališko dejavnost — gledališke in lutkovne skupine, odbor za likovno dejavnost, odbor za plesno dejavnost, odbor za literarno dejavnost, odbor za glasbenoinstrumentalno dejavnost, odbor za šolske pevске zbornice, odbor za odrasle pevске zbornice in odbor za šolska kulturna društva), ki za izvršilni odbor ZKO pripravljajo predloge delovnih programov, obenem pa ocenjujejo delovanje posameznih kulturnih skupin ter na podlagi poročil pripravijo predloge za nagajevanje po delu — dotaciji.

Na zadnji seji IO ZKO konec meseca septembra je bil sprejet akcijski program do konca leta 1986, katerega glavne naloge in akcije so:

- sklic vseh strokovnih odborov,
- posvet predsednikov društev in skupin,
- posvet režiserjev gledaliških in lutkovnih skupin,
- posvet zborovodij odraslih pevskih zborov,
- posvet zborovodij šolskih pevskih zborov,
- obiski po krajevnih skupnostih in nekaterih KUD in skupinah,
- priprava zbora delegatov in
- priprave na občinska srečanja za vsa področja dejavnosti.

Sodeč po dosedanjih izkušnjah in zagnanosti, s katero naši ljubiteljski kulturni delavci opravljajo svoje kulturno poslanstvo, lahko tudi v bodoče pričakujemo razcvet ljubitelstva v naši občini, tako po množičnosti kakor tudi v kvalitetni rasti!

● Dogodek leta v Zajčji dobri

V soboto, 4. oktobra 1986 je bilo v Zajčji dobri pod pokroviteljstvom Papirnice Vevče in v organizaciji Turističnega društva in ZKO Ljubljana Moste-Polje četrti srečanje zamejskih in moščanskih kulturnih skupin.

Predstavili so se: Pihalna godba Breg iz Doline pri Trstu, ženski vokalni sestav folklorne skupine STU LEDI iz Trsta, mladinska folklorna skupina Kulturno-prosvetnega društva TRTA iz Zitare vasi, Plozniška dekleta in moški kvartet — prav tako iz Zitare vasi, od domačih skupin pa Papirniški pihalni orkester z ljubljanskimi mažoretkami, člani gledališke skupine Proga 13 iz Hrušice, plesne skupine KUD Vide Pregarc in Dekliški pevski zbor KUD Svoboda Zadobrova-Sneberje.

● Vabilo vsem ljubiteljem zborovskega petja

Kdor nas je poslušal na akademiji ob zaključku IX. tedna upokojencev občine Lj. Moste-Polje, je lahko opazil veliko vrzel med moškimi glasovi našega mešanega pevskega zbora upokojencev Zveze društev upokojencev naše občine. Če hočemo ohraniti naš zbor v taki moči in uspehih, kot jih je imel doslej, potem je nujno, da se nam pridružite in izpopolnite naše vrste (predvsem moški glasovi — basi)!

Zanimivo in poživljajoče je naše pevsko udejstvovanje. Imamo veliko nastopov v Ljubljani in izven nje. Ne moremo vam opisati navdušenja naših poslušalcev, to je treba doživeti! Takrat občutiti, da ne poješ le sebi v zadovoljstvo, ampak da s pesmijo lepša življenje tudi svojim sovrstnikom. Zatorej vas vabimo, vse, ki imate dober glas in ste že kdaj prepevali v zborih (ali pa tudi ne!), da pridete med nas čimprej!



● **Torek, 12. 11. ob 19.30**
L. Simović POTUJOČE GLEDALIŠČE ŠOPA-LOVIČ
Gostuje Primorsko dramsko gledališče iz Nove Gorice

● **Sobota, 15. 11. ob 16. uri**
SOBOTNO POPOLDNE ZA OTROKE
»Sapramiška« — Gostuje Lutkovno gledališče Ljubljana

RAZSTAVE

Do 29. oktobra so odprte razstave **Nikolaja OMERSE** »LJUBLJANA NA SLIKARJEVIH PODOBAH« in **razstava Tihomirja PINTERJA** »SLOVENSKI ŠPANSKI BORCI DANES« — fotografski portreti. Vse informacije v zvezi s programom dobite v dnevnem časopisu in v upravi kulturnega doma, telefon št. 448-920 in 448-922.

Kljub nekoliko poznemu datumu je bilo to pot vreme nastopajočim in obiskovalcem zelo naklonjeno in je dobra ura in pol kulturnega programa kar prehitro minila. Ob koncu so predstavniki družbenopolitičnega življenja naše občine in organizatorji spregovorili z vodji posameznih skupin o vseh dosedanjih srečanjih ter o novih možnostih in oblikah sodelovanja v prihodnje, člani skupin — gostov in domačin — pa so si ob bograču in kozarčku vina povedali, kakšne težave jih spremljajo pri njihovem delu, pa tudi, kaj vse jih združuje in spodbuja pri njihovem še kako pomembnem kulturnem poslanstvu tostran, še zlasti pa onstran meje naše ožje domovine.

● Oktober naklonjen slikarjem

Likovna sekcija KUD Vide Pregarc in ZKO Ljubljana Moste-Polje sta v mesecu oktobru že tretjič zapored pripravili EX TEMPORIS »Orle, Urh, Pugled, Podmolnik«, otvoritev razstave del s tega likovnega srečanja pa bo ob praznovanju dneva republike, in sicer v torek, 25. novembra 1986 ob 17. uri v Jelovškem likovnem salonu kulturnega doma Španski borci.

● Delovni simpozij študentov ALU

V mesecu septembru in v začetku oktobra so v parku Univerzitetne psihiatrične klinike v Polju odmevala klavira in dleta petih študentov Ljubljanske akademije za likovno umetnost smeri kiparstvo. Iz hrastovih hlodov so pod mentorskim vodstvom akademskega kiparja Draga Tršarja nastajala imenitna dela, ki so ostala v lasti klinike.

»Pogoji za delo so zelo ugodni, tu imamo globoko senco, proti dežju smo se zavarovali s folijo, imamo hrano v kliniki in vsak dan zveste gledalce, ki komaj čakajo, da se bodo v hrastovini pokazale prave oblike,« je dejal Metod Frlc, eden od petih mladih ustvarjalcev študentov, ki ga vidimo na sliki.

Podobne pogoje bo UKC študentom Alu nudil tudi v prihodnje, le prostor bodo vsake dve leti menjali, dve leti v Polju, dve leti na Poljanskem nasipu. Otvoritev delovnega simpozija je bila 7. oktobra, dela pa stojijo v parku ob kliniki.

Besedilo in fotografija: Dušan G.



● TELESNA KULTURA ● ŠPORT ● REKREACIJA ●

● Letna skupščina hokejskega kluba Slavija

ODPOVEDALI SO SE TEKMOVANJA V PRVI LIGI

HOKEJSKI KLUB SLAVIJA je imel septembra v prostorih Krajevne skupnosti Zalog redno letno skupščino. V velikem številu so se udeležili člani, predvsem mladina, nekaj njihovih staršev, pa tudi posamezni vabljeni gostje. Pogrešali smo predstavnika kraja, predvsem pa Zveze športnih društev Vesna, v okviru katere HK Slavija deluje. Morda je neodzivnost le odraz dosedanjega slabšega sodelovanja, čeprav si je HK Slavija ves čas prizadeval, da bi bilo boljše.

Na skupščini so poročali o delu in finančnem delovanju kluba v pretekli sezoni in predlagali smernice za naprej.

Člansko moštvo je v Slovensko hrvaški medrepubliški ligi s primerno igro in organizacijo doseglo 2. mesto. Ob odstopu HK Triglav smo postali kandidati za uvrstitev v I. zvezno hokejsko ligo. Predvsem zaradi strokovnih in vzgojnih razlogov smo se prijavi za igranje kvalifikacijskih tekem s HK Vojvodino, ki pa so kasneje, po odstopu HK Cinkarna, odpadle. Tako nam je bil vstop v I. zvezno hokejsko ligo direktno odprt, vendar smo se na sestanku izvršnega odbora odločili, da se tekmovanju v I. zvezni ligi odpovemo, predvsem zaradi pomanjkanja finančnih sredstev, tehničnih pogojev in strokovnih pomanjkljivosti.

Ta situacija, v kateri smo se znašli, bi morala biti opomin hokejistom Ljubljane in Slovenije, da se je treba dogovoriti za primerno obliko delitve dela med klubi — prehanjanje igralcev, strokovno, materialno in mogoče tudi finančno sodelovanje. Mladinsko moštvo je doseglo 5. mesto. Značilna za to moštvo je visoka kvaliteta 7. do 8 igralcev, drugi pa so moštvo bolj ali manj le številčno dopolnjevali. V mladinski kategoriji je v Sloveniji zelo močna konkurenca, zato so bile tudi te tekme kvalitetne in privlačne.

Tudi pionirsko moštvo je doseglo 5. mesto. Sestavljeno je bilo iz posameznih izkušnejših igralcev in začelnikov, ki so prišli iz hokejske šole. Pri tem moštvu, ki si še vedno deli garderobo s hokejsko šolo, se je najbolj poznalo, da zaradi prostorskih težav in pomanjkanja opreme v preteklosti ni bilo mogoče vpeljati večje množičnosti, ki bi zagotavljala tudi

boljšo selekcijo. V tem moštvu je imel trener veliko problemov zaradi heterogenosti ekipe.

Hokejska šola, v katero so vključeni najmlajši bodoči hokejisti, doživlja veliko zanimanja staršev in otrok, ne more pa razširiti svoje dejavnosti v potrebnem obsegu zaradi pomanjkanja garderob in opreme.

Med neizvršenimi nalogami v lanskoli sezoni je bila udeležba oz. neudeležba pionirskega moštva na dogovorjenem treningu v ČSSR. Vzroki za to so bile predvsem finančne težave in nekatere strokovne dileme. To gostovanje smo prestavili v naslednjo sezono in v prihodnjih dneh (od 18. do 27. 10.) odhaja pionirsko moštvo, kombinirano z nekaterimi mlajšimi mladinci, na gostovanje v Milevsko v ČSSR. Enotedenski trening bo zaključen z mednarodnim hokejskim turnirjem, na katerem bodo nastopali trije češki klubi ter HK Pieva di Cadore iz Italije in naša Slavija.

V pretekli sezoni pa so se pionirji udeležili turnirja, v Italiji v Pievi di Cadore, kjer so dosegli 3. mesto. Sodelovali so tudi na turnirju doma — zdaj že tradicionalnem Pavletičevem memorialu, ki smo ga februarja pripravili na drsališču v Zalogu. Sodelovali so še pionirji iz Milevske, iz Pieve di Cadore in iz Kranja (HK Triglav). Turnir je v celoti zelo uspel. Navezali smo vrsto družbenopolitičnih stikov. Odprle so se tudi nekatere možnosti za nadaljnje strokovno sodelovanje. V okviru tega je tudi načrtovani trening s turnirjem v Milevskem in že dogovorjeno sodelovanje našega pionirskega moštva na turnirju, ki ga bodo pred koncem leta priredili v Pievi di Cadore. Za nadaljnje delo z mladimi igralci so taki turnirji izredno pomembni.

V pretekli sezoni se je v okviru stalnih težav, s katerimi se srečujejo, zelo stopnjeval problem prostorskih možnosti. Skušali smo ga razrešiti s postavitvijo provizorija. Sedaj pa se nam kaže rešitev tega problema ob samoupravnom sodelovanju, ki smo ga navezali s podjetjem SCT, ki je za te naše težave pokazalo izredno razumevanje in pripravljenost za sodelovanje.

Drug, zelo kritičen problem je še vedno oprema igralcev, ki je stara in je poleg tega še vedno primanjkuje. Ta problem rešujemo zelo počasi in z velikimi težavami.

Dobro strokovno delo je mogoče le ob primerni strokovni izobraženosti trenerskega kadra. Možnosti za tako izobraževanje so majhne oz. doma nikakršne. Ta problem bomo morali reševati v okviru ljubljanskih klubov in Hokejske zveze Slovenije.

Po poročilih so bile predstavljene tudi smernice za nadaljnje delo. Te se v bistvu ne oddaljujejo od že začrtane dolgoročne politike kluba. Še vedno bo poudarek na delu z mladimi igralci.

Ob tem smo ugotovili, da se bo treba še bolj kot doslej truditi za izboljšanje razmer in odnosov na drsališču, predvsem pa v okviru ZSD Vesna, ki ne služi svojemu namenu, še manj pa ciljem HK Slavija in razvoju hokeja in drsnega športa.

Tudi delo klubskih funkcionarjev, predvsem finančno propagandne komisije, bo treba še okrepiti. Veliko pričakujemo od novoizvoljenih članov izvršnega odbora. Ker so bili predlagani in izvoljeni predvsem zaradi njihovega dosedanjega dela in pripadnosti klubu, pričakujemo tako voljo in zagnanost tudi vnaprej.

Lahko bi zaključili z besedami enega od povabljenih gostov na skupščini, ki je dejal, da je prijetno presenečen, ko vidi, da znajo nekatera društva dobro delati kljub finančnemu primanjkljaju in drugim težavam.

DANICA LEŠNJAK

● RAZPIS ZA XII. ZIMSKI TURNIR V MALEM NOGOMETU ZA LETO 1986

ZADNJI ROK PRIJAVE JE PONEDELJEK, 27. 10. 1986 DO 12. ure

Ob prijavi zahtevamo poimenski spisek nastopajočih igralcev za ekipo, letnike rojstva ter številko osebne izkaznice posameznika. Za eno ekipo lahko prijavite največ 15 igralcev. POSAMEZNI IGRALEC LAHKO NASTOPA V CELOTNEM TURNIRJU SAMO ZA ENO EKIPO.

Kasnejših prijav in telefonskih prijav ne sprejemamo.

ZREBANJE BO V PETEK, 31. 10. 1986 ob 10. uri v sejni sobi športne dvorane Kodeljevo, Koblarjeva ulica 34.

Vodje ekip morajo s seboj na zrebanje prinesiti potrdilo o vplačani prijavnini.

Predviden začetek turnirja bo v drugi polovici novembra 1986

PRIJAVNINA ZA EKIPO ZNAŠA 7.000 din (sedemsto).

Prijavnino lahko poravnate osebno v prostorih ZTKO Ljubljana Moste-Polje, Koblarjeva 34 vsak delovnik od 7.00 do 13.00 ure ali pa na žiro račun.

EKIPE, KI DO ZREBANJA (31. 10. 1986) ne bodo poravnale prijavnine ne bodo vključene v tekmovanje!

»A« GRUPE DO 35 let in starejši

Pravico nastopa imajo igralci aktivnih in rekreativnih ekip v kateri lahko igrajo tudi igralci starejših od 35 let.

»B« GRUPE nad 35 let

ZTKO Ljubljana Moste-Polje, ND Slovan

● Avto-moto društvo Moste

● Društveno sodelovanje pobratenih mest

AMD INA z Reke in AMD Moste Ljubljana se bosta po prvih stikih vključila v program pobratenja mest Reke in Ljubljane. Člani obeh društev se bodo zblíževali v vabljivih rekreacijsko-turističnih programih, mladi kartisti obeh mest bodo zlahka našli skupen jezik, športni funkcionarji pa se bodo še bolj spoznali med seboj ob organizaciji lastne karting dirke na Reki.

Če se bo sodelovanje uspešno razvijalo, se bosta morda obe društvi AMD kmalu pobratili, s čimer bi se pridružili uresničevanju pobratenja obeh mest.

Rezultate letošnjega obiska delavcev AMD Moste februarja na Reki, namenjenega prvim neposrednim dogovorom o sodelovanju, bodo pogledali z obiskom Rečanov 29. t. m. pri tovariših v AMD Moste. Dogovorili se bodo za nekatere akcije v prihodnjem letu, da bi pobratenje čimprej zaživelo tudi v praksi.

● MALI NOGOMET

● Mesec domačih tekmovalcev

Pretekli mesec so bila pionirska-mladinska tekmovalstva v malem nogometu v polnem razmahu. Kar štirje turnirji ob štirih zaporednih koncih tedna očito kažejo, da imajo mladi radi organiziran mali nogomet, kjer se lahko pokažejo v tekmah proti svojim vrstnikom. To je hkrati še en dokaz več, da je predsednik Koordinacijskega odbora za mali nogomet LNZ tovariš Stanko Damiš potegnil pravo potezo, ko je 26. junija letos predlagal ustanovitev Komisije za pionirje. Mladi so se navdušeno odzvali akciji in so bolj zagnani in organizirani kot izkušene članske ekipe.

Letošnja tekmovalna sezona se je začela na Vrhovcih, kjer je Smučarski klub Brdo priredil prvi turnir v okviru tekmovalstva za Prvenstvo Ljubljane 1986/87. Lanskoletna prvačka Cokan BMV team (prej Snoopy) iz Zaloga pri pionirjih ter SK Brdo pri mladincih sta zanesljivo zmagala tudi tokrat. Za njimi so se zvrstili pri

pionirjih Prijatelji, Rekord in Šaljivci, pri mladincih pa Wild Boys, Pigue in Rekord. Posebej velja pohvaliti prireditelje, Smučarski klub Brdo, ki so zahtevno organizacijo izpeljali brez najmanjše napake.

Sledil je pionirski turnir Ortedije v Novem Polju, na katerem so prvaki Ljubljane doživeli svoj prvi poraz. V finalu jih je po izredni igri premagal domačin Ortedija. Tekma se je v regularnem delu končala z rezultatom 3:3, domači pionirji pa so bili natančnejši pri streljih z bele točke. V tekmi za tretje mesto je Puma premagala Šaljivce.

Istočasno je v Štepanjskem naselju ekipa BMV praznovala svojo deseto obletnico. Pionirska reprezentanca Ljubljane, ki ima svoj sedež zdaj v BMV klubu na Toplarnski 13, se je pridružila praznovanju z nastopom proti odličnim pionirjem Ortedije. Tekma ji je služila tudi kot dobra priprava za nastop na turnirju YURK v Nišu, ki bo predvidoma 26. oktobra. Reprezentanca, v kateri nastopa tudi član Ortedije Rok Pibernik, je bila uspešnejša; rezultat 7:4.

Že čez teden dni je bil v Novem Polju nov pionirsko-mladinski turnir, minulo soboto in nedeljo (18. in 19. oktobra) pa je ekipa Mad Max organizirala drugi turnir točkovanja za naslov prvaka Ljubljane. Ker v času nastajanja članka turnirja še nista bila odigrana, bomo objavili rezultate prihodnjaj.

Pionirska reprezentanca Ljubljane zdaj sestavljajo predvsem člani večveke Slavije. V nišu bodo Ljubljano zastopali Niko Sirmik, Bojan Nemeč, Damir Nemeč, Enes Hotič, Tine Dukarič, Mišo Matančič in Rok Pibernik. V nogometnem klubu Slavija so pokazali razumevanje tudi za mali nogomet, kar je pohvalno. Pri NK Slovan žal ni tako, nekateri posamezniki strogo prepovedujejo pionirjem nastop na malih igriščih.

TOMAŽ COKAN

● »ŠEFIK« PRVI

Ob 10. obletnici ustanovitve in v spomin na njegovega prvega predsednika in ustanovitelja, pokojnega Antona Dornika, je mladinski klub BMV (blok malih-velikih) iz Toplarnske ulice v Ljubljani organiziral turnir v malem nogometu, na katerem je nastopilo 43 ekip iz Ljubljane in okolice.

Rezultati: polfinalne — PIK 7 (Grosuplje) : Šefik (Ljubljana) 2:3, Zmijoljubci (Lj) : Kava bar Mimoza (Lj) 6:5.

Za 3. in 4. mesto — PIK-7 (Grosuplje) : Kava bar Mimoza (Lj) 2:7.

Za 1. in 2. mesto — Šefik (Ljubljana) : Zmijoljubci (Lj) 3:2. Najbolj razburljivo je bilo v prvi polfinalni tekmi med ekipama Zmijoljubci in K. B. Mimoza, ker so slednji vodili celo z rezultatom 4:1; vendar je ekipi Zmijoljubcev uspelo izid izenačiti na 4:4 ter se po streljanju sedemmetrov celo uvrstiti v finale turnirja, ker so kljub vsemu morali priznati premoč ekipe Šefik (na sliki).

Vrstni red: 1. Šefik, 2. Zmijoljubci, 3. Kava bar Mimoza, 4. PIK — 7, 5. Sanatrans, 6. BMV; 7. MOBO Grafika, 8. Papiga Šaljivci itd.

Pokale in priznanja so podelili prvim osmim ekipam, za fair play ekipi BMV, najboljšemu vratarju Branetu Kužniku iz ekipe Šefik, najboljšemu strelcu Saudu Bešireviču iz ekipe K. B. Mimoza ter pionirski reprezentanci Ljubljane, ki je v ekshibicijski tekmi na turnirju premagala pionirsko ekipo Ortedije iz Polja z rezultatom 7:4.

Organizator turnirja je tudi poskrbel za majhno presenečenje, kajti na koncu je poseben žiri izbral tudi najbolj »sminkersko« ekipo, ki je dobila pokal in priznanje. Ta laskav naziv je osvojila prav ekipa BMV, organizator turnirja. Poželi so tudi obilo aplavza.

Da je bilo poleg tekmovalnega duha tudi malo razvedrila, tako za gledalce kot za tekmovalce, je organizator poskrbel še za eno atraktivno presenečenje. Kapetani prvih štirih uvrščenih ekip so tekmovali, kdo bo najvišje brncil žogo v zrak. To je najbolj uspelo kapetanu ekipe PIK — 7, ki je za svoj trud dobil pokal kot posebno darilo organizatorja. Na koncu bi lahko rekli, da je bila organizacija uspešna, zadovoljni so bili tako gledalci kot igralci, same tekme pa so bile dokaj kvalitetne, tako da je skupna ocena turnirja pozitivna.

Besedilo in slika: DUŠAN STOJČIČ-STOLE